
Ž Á D O S T 
o poskytnutí účelových neinvestičních finančních prostředků z rozpočtu hl. m. 

Prahy na realizaci projektů v oblasti pomoci lidem bez domova v r. 2023 
 

OPATŘENÍ Č. 2 
Identifikační údaje 
 
Základní údaje o žadateli  

Název městské části Městská část Praha 10 

Adresa úřadu městské 
části Vršovická 1429/68, 101 38 Praha 10 

IČO 00063941 
 
Bankovní spojení 

Číslo účtu 2000733369 Kód banky 0800 
 
Starostka/starosta městské části 

Jméno  Jana Titul před 
jménem Ing. 

Příjmení Komrsková Titul za jménem  

Telefon 267 093 131 

E-mail Jana.komrskova@praha10.cz 
 
Kontaktní osoba zodpovědná za administraci projektu 

Jméno  Pavel Titul před 
jménem Bc. 

Příjmení Petřík Titul za jménem  

Funkce, Odbor, Oddělení Vedoucí odboru sociálního 

Telefon 267 093 226 

E-mail Pavel.petrik@praha10.cz 

 
Identifikace právnických osob, v nichž má městská část přímý podíl, a výši tohoto podílu: 
Název, sídlo, IČO, výše podílu: 
PRAHA 10 - Majetková a.s., IČ: 272 05 703, se sídlem Praha 10 - Vršovice, Vršovická 68/1429, PSČ 101 
38, podíl 100 % - Městská část Praha 10 

 
 



 

Podpis voleného zástupce městské části, v jehož kompetenci je oblast sociální politiky, kterým 
stvrzuje pravdivost údajů uvedených v žádosti: 
 
 
 
 
 

……………………………………………………………………………….. 
V Praze dne:                                                                                                          Podpis a razítko 

 

Podpora projektů v oblasti pomoci lidem bez domova  
Podpora městských částí, které realizují nebo mají záměr realizovat v r. 2023 programy v Opatření:  
A) zaměstnávání osob bez domova 
B) bydlení pro osoby bez domova 
 
Podpora projektu (či součet podpory dvou projektů) může dosáhnout maximální výše 3.000 tis. Kč 
při povinné spoluúčasti městské části minimálně ve výši 15 % z celkových nákladů projektu. 
 
Projekt je třeba realizovat do konce kalendářního roku 2023. 

Pokud by nebylo možné projekt dokončit v r. 2023, je třeba požádat odbor sociálních věcí Magistrátu 
hlavního města Prahy o mimořádné prodloužení řádného termínu realizace a vyúčtování tak, aby bylo 
možné včas uzavřít ke Smlouvě dodatek. 
 

Městská část:  

Název projektu 
Celkové náklady  

na realizaci projektu v 
Kč 

Výše požadované  
dotace v Kč 

Podpora stabilního bydlení osob bez 
přístřeší 150 000 127 000 

 
Popis projektu: 

B) bydlení pro osoby bez domova 
 

Vedení městské části si dlouhodobě uvědomuje svou společenskou a veřejnou odpovědnost a vnímá 
existenci konkrétních skupin osob, které jsou z různých důvodů znevýhodněny na trhu s bydlením. 
V této souvislosti je MČ Praha 10 jednou z městských částí, které s hlavním městem Prahou uzavřely 
Memorandum o spolupráci při řešení bytové nouze na území hlavního města Prahy. 
 
MČ Praha 10 během roku 2019 zásadně změnila způsob pronajímání jí svěřených bytů. Bytová politika 
městské části se zaměřuje na ty nejzranitelnější skupiny obyvatel a systematicky hodnotí potřebnost 
žadatelů Prahy 10 pro vstup do systému sociálního bydlení. Do standardních nájemních bytů se tak 
nyní dostávají rodiny i jednotlivci v bytové nouzi s kumulací závažných sociálních problémů. První 
rodiny z ubytoven či azylových domů získaly bydlení již v roce 2019. Domácnostem, které potřebují 
podporu, zajišťuje Praha 10 přes spolupracující organizace též potřebnou sociální práci. 
 



MČ Praha 10 tomuto novému systému také průběžně přizpůsobuje vybavení jí svěřených bytů. 
Zároveň hledá cesty, jak snížit další náklady spojené s nastěhováním (např. může proplatit náklady 
spojené s nutnou revizí elektroinstalace). Nájemci v bytech Prahy 10 neskládají kauci. Materiální 
zabezpečení těchto domácností zároveň umožní sociálním pracovníkům i nájemcům samotným 
soustředit se na jiné závažné problémy v jejich životech.     
 
Součástí poskytnutí bytové jednotky osobám bez přístřeší je nejen podpora ze strany sociálního 
pracovníka ÚMČ Praha 10, ale zejména ze strany organizace, která se zabývá podporou při 
zabydlování. S ohledem na nedostatek finančních prostředků osob bez přístřeší se často setkáváme 
se situacemi, kdy je pro osoby ohrožené sociálním vyloučením či osoby sociálně vyloučené velmi 
náročné pořídit si do bytové jednotky potřebné základní vybavení. 
 
Smyslem předkládaného projektu je tak, jako v roce 2022 podpora stabilního bydlení osob bez 
přístřeší, a to zejména zajištěním potřebného vybavení. Projekt se zaměřuje na situace, kdy zajištění 
osob bez přístřeší základním vybavením bytové jednotky (např. lednice, povlečení, jídelní stůl), a to 
po využití sociálních dávek (zejména hmotné nouze), je pro tyto osoby neúměrně finančně náročné.  
 
MČ Praha 10 plánuje dle individuálních potřeb osob bez přístřeší, kterým MČ Praha 10 nebo hlavní 
město Praha (na území MČ Praha 10) schválily přidělení bytové jednotky a v návaznosti na 
vyhodnocení potřebnosti ze strany sociálního pracovníka ÚMČ Praha 10, případně pracovníka 
spolupracující organizace zabývající se podporou při zabydlování, zakoupit nezbytné základní 
vybavení, a poté toto vybavení klientovi na základě smlouvy darovat. Vybavení bude moci být 
klientovi zakoupeno teprve poté, co sociální pracovník konstatuje, že klient učinil všechny přiměřené 
kroky k získání finančních prostředků na jeho zakoupení. Takový dar bude řešit situace, kdy získání 
vybavení není možné, případně je spojeno s nepřiměřeným úsilím nebo existuje překážka, která tomu 
brání, případně by se jednalo o neúměrnou časovou prodlevu. Cílem je, aby absence základního 
vybavení nedemotivovala klienta v další snaze o komplexní řešení situace a udržení si přiděleného 
bytu.      
 
V praxi sociální pracovník ÚMČ Praha 10 prošetří situaci klienta a v písemné zprávě konstatuje, jaké 
klient potřebuje vybavení, které si nedokáže zajistit jinak. Současně bude připojen souhlas klienta. 
 
V roce 2023 MČ Praha 10 plánuje základním vybavením podpořit maximálně 20 klientů v bytech, a to 
maximální částkou 10 tis. Kč (včetně případných souvisejících služeb – doprava, montáž) na jednu 
bytovou jednotku. Ve výjimečných případech může být částka pro jednu bytovou jednotku vyšší (při 
dodržení částky celkových nákladů projektu 150 000 Kč)  - např. rodiny s více dětmi, kde lze 
předpokládat potřebnost základního vybavení vyšší. 

 
 

Realizátor projektu: MČ Praha 10 

Časový harmonogram projektu: 1. 1. 2023 – 21. 12. 2023 

 

 

 

 

 

 



Rozpočet projektu: 

 Nákladová položka Celkem v 
Kč 

Požadavek 
na dotaci v 

Kč 
Komentář k položce1) 

1 Osobní náklady    

2 Provozní náklady    

2a Materiálové náklady 150 000 127 000 Pořízení bytového vybavení 

2b Nemateriálové náklady    

2c Ostatní náklady    

3 Celkem 150 000 127 000 Pořízení bytového vybavení 
1) Položky okomentujte ve shodě s popisem projektu. 

Seznam příloh: --- 

 


